

**БЛАГОДАРИ
ЗА УСЕРДИЕ**

Накануне профессионального праздника работников автотранспорта не могу не выразить сердечную благодарность водителям. Вывоз и в шим овощи с полей совхоза «Баженковский» на базу орс.

Безо всяких срывов, с пониманием ситуации и добросовестно трудились М. И. Шабанов (РБФ), В. П. Фокин, Н. Т. Мясников, А. Д. Вирючев, Н. Н. Носков (Рефтинская ГРЭС).

С праздником вас, товарищи водители! Счастья вам и успехов во всех делах.

А. КОВАЛЕНКО,
начальник орс.



ОЗНАКОМЛЕНИЕ РЕФОРТО

ОРГАН ПАРТКОМА, ПРОФКОМА, КОМИТЕТА ВЛКСМ И АДМИНИСТРАЦИИ РЕФТИНСКОЙ ГРЭС

◆ № 30 ◆ ПЯТНИЦА, 23 октября 1987 года ◆ Цена 1 коп.

◆ ДНЕВНИК СОЦСОРЕВНОВАНИЯ

Победители и отстающие

На очередном заседании администрации профсоюзного комитета Рефтинской ГРЭС подведены итоги социалистического соревнования за сентябрь. Среди коллективов цехов, соревнующихся по первой группе, лидером признан топливно-транспортный цех (начальник цеха В. Д. Девятчиков, председатель профцехкома В. А. Шамшурин).

Второе место присуждено коллективу КПЦ-1 (начальник В. Я. Бердичевский, председатель профцехкома А. Ф. Черепанов). В электроцехе и ЦТАИ были допу-

щены отказы в работе оборудования по вине персонала, отсутствовала рационализаторская работа, нарушались правила техники безопасности, в электроцехе, помимо этого, увеличилась заболеваемость. В ОРУ увеличилось количество случаев нарушения общественной дисциплины по сравнению с тем же периодом прошлого года, возросла заболеваемость, нет данных по спортивной работе.

Коллективу химического цеха (начальник М. П. Востриков, председатель профцехкома Т. Н. Урванцева)

присуждено первое место среди цехов второй группы. На втором месте РСЦ (начальник Ю. М. Рыбин, председатель профцехкома А. В. Белоусова). В автогараже зафиксированы два случая нарушения общественного порядка, увеличилась заболеваемость, отсутствует спортивная работа. В ППК также велико количество отрицательных баллов.

В соревновании сквозных вахт по итогам сентября лучшей признана вахта № 4 (начальник смены К. И. Романенко, профгруппорг С. А. Глотов).

Среди отделов управления победителем стал ПЭО (начальник М. А. Бирюков, профгруппорг Н. Б. Хмельницкая).

Профилакторию Рефтинской ГРЭС (главный врач Ю. В. Филимонов, председатель цехкома Л. К. Бреймейер) присуждено призовое место в соревновании коллективов пятой группы.

Детские комбинаты внесли предложение не присуждать им призовых мест за невыполнение основных условий соцсоревнования всеми коллективами.

Ю. СОРОКИН,
зам. председателя профкома Рефтинской ГРЭС.

ПОЗДРАВИТЕЛЬНЫЕ ТЕЛЕГРАММЫ

На днях в адрес директора станции Ю. В. Иванова, секретаря парткома М. Г. Четверикова, секретаря комитета ВЛКСМ А. В. Тушкова пришла поздравительная телеграмма следующего содержания.

Свердловэнерго и Свердловский обком профсоюза рабочих электростанций и электротехнической промышленности поздравляют коллектив Рефтинской ГРЭС с присуждением второго места в социалистическом соревновании среди предприятий Свердловской энергосистемы по итогам работы в третьем квартале.

Крепкого всем здоровья, личного счастья, дальнейших успехов в выполнении планов и социалистических обязательств XII пятилетки.

Вторая телеграмма адресована начальникам КПЦ-1 В. Я. Бердичевскому и ТЦ В. Д. Девятчикову, директору Ю. В. Иванову.

Поздравляем вас и ваши коллективы с присуждением I места и переходящего Красного Знамени Свердловэнерго и обкома профсоюза в социалистическом соревновании среди основных цехов электростанций Свердловской энергосистемы по итогам работы в третьем квартале.

Свердловэнерго — ВИНУКОВ.
Обком профсоюза — ИЛЫН.

ВИЗИТ ИНДИЙСКИХ ЭНЕРГЕТИКОВ

14 октября на Рефтинской ГРЭС вновь побывала делегация из Индии в составе зам. генерального управляющего национальной теплоэнергетической корпорации Винодкумара Ахлуваша, председателя национальной теплоэнергетической корпорации Маханлала Шишу. Возглавил делегацию председатель центрального электроуправления Бахадур Чандр.

Целью поездки было ознакомление с работой блоков 500 мегаватт. В Индии нет блоков на сверхкритических параметрах и прямоточных котлов, поэтому основными вопросами, интересующими индийских гостей, были надежность работы, подготовка персонала и возможные трудности при освоении блоков на сверхкритических параметрах, маневренность таких блоков в регулировании электрической частоты в системе. На все эти вопросы рефтинскими энергетиками были даны исчерпывающие ответы. Индийские специалисты высоко оценили работу оборудования нашей электростанции, подготовку персонала, технико-экономические показатели.

НА СНИМКЕ: делегация Индии в музее Рефтинской ГРЭС.

Фото Ю. КАДНИКОВА.



Наглядна ли

наглядная агитация?

Многие агитаторы побывали в кабинете политпросвещения, прочитав красочное приглашение на проходной ГРЭС. Десятки плакатов и портретов, взятых ими, украсили мастерские и создали особый праздничный настрой у товарищей по работе. Кто-то из специальных пособий сделал вырезки для выпуска юбилейной стенной газеты, выбрал приглянувшийся рисунок нового стенда или взял для бригады политическую карту. Нравится неравнодушное отношение к поручению агитаторов ОРУ ГРЭС С. В. Киреева, Т. П. Алексеевой, И. Д. Исаенко, С. В. Ефимовой. Работают с плакатом агитаторы электроцеха.

За повышение активности в праздничном оформлении помещений высказались на очередном семинаре агитаторы ОРУ.

Проведенный по итогам посещения десяти мастерских анализа состояния наглядной агитации выявил главный недостаток: в начале каждого года оформляется профсоюзный уголок, который затем у многих не насыщается живой жизнью; чем живет бригада в этом месяце, кто в бригаде луч-

ший рационализатор, спортсмен, у кого прекрасные дети, кому бригада говорит «спасибо» за выполненную вчера на пределе возможного работу.

Лишь в мастерской одной бригады мастера Н. И. Черновой мы увидели фотографии бригады и передовиков, грамоты и вымпелы, информацию о средствах, собранных в Фонд мира. Отметим, что правильно использован плакат в оформлении мастерской бригады электрофильтров блоков 500 (мастер С. П. Абрамкин). А вот в бригаде Г. Н. Тамакулова очень неудачно выбрано место для плаката: со станка на нее падали грязь и стружка.

Подвели и такой итог: выданные каждому агитатору в начале года рекомендации по оформлению мастерских так и остались благими пожеланиями парткома станции.

Партбюро ОРУ приняло решение о проведении конкурса на лучшее оформление мастерских к 70-летию Октября, а партком ГРЭС в ноябре подведет итоги конкурса цеховых стенгазет.

Г. ТЕНДИТНИК,
зам. кабинетом политпросвещения.

На Рефтинской ГРЭС идет работа по подготовке выставки научно-технического творчества молодежи в честь 70-летия Октября. Основная задача выставки — пропаганда научно-технического творчества молодежи и технических новинок, распространение и внедрение передового опыта, повышение интереса молодежи к техническому творчеству. Организаторами выставки являются комитет ВЛКСМ и совет НТО Рефтинской ГРЭС, ими утверждена экспертная группа и оргкомитет для обеспечения оперативного руководства подготовкой и работой выставки, а также определения лучших разработок и экспонатов.

Участвовать в этой интересной выставке могут молодые труженики Рефтинской ГРЭС и объединенного ремонтного участка в возрасте не старше 35 лет, учащиеся школы № 17, коллективы технических кружков школьников, а также творческие коллективы новаторов при условии, если основной вклад в создание и внедрение разработок внесла молодежь, составляющая не менее 50 процентов общей численности коллектива.

◆ К 70-ЛЕТИЮ ОКТЯБРЯ

Приглашается молодежь

На выставку могут быть представлены технические конструкции производственной или бытовой сферы применения, а также рационализаторские предложения, внедренные в производство, способствующие ускоренному развитию техники и производства, повышению производительности и улучшению условий труда, эффективности работ при ремонте оборудования.

Все желающие принять участие в выставке НТМ должны представить заявку в комитет ВЛКСМ Реф-

тинской ГРЭС до 1 ноября. На основании поданных заявок оргкомитет осуществляет отбор экспонатов для демонстрации на выставке.

Экспонаты должны иметь производственно-технические характеристики и отвечать выставочным требованиям по внешнему оформлению, удовлетворять современным требованиям технической эстетики. На рационализаторские предложения и изобретения оформляются планшеты с отображением на них содержания разработок в ви-

де текста, фотографий, диаграмм и т. д. На каждый экспонат, представленный на выставку, необходимо иметь этикетку, содержащую название экспоната, краткие сведения о нем, указываются также фамилия, имя, отчество автора, его место работы и занимаемая должность.

Авторы разработок, признанных лучшими, будут награждены Почетной грамотой с присвоением звания лауреата выставки НТМ Рефтинской ГРЭС и денежными премиями из средств совета НТО.

За лучшую разработку конструкций производственной области применения установлены премии в сумме 50 рублей (I место) и 30 рублей (II место).

За лучшую разработку бытовой техники премии в размере 40 рублей за I место и 20 рублей за II место.

Выставка будет проходить во Дворце культуры Рефтинской ГРЭС 6 ноября в день проведения торжественного собрания в честь 70-летия Октября. На торжественном собрании будет также произведено награждение победителей.

И. ОЖЕРЕЛЬВА,

С сентября на Рефтинской ГРЭС действует общественная юридическая консультация в составе зам. директора А. М. Зеленкова, пом. директора по кадрам В. Д. Белозерова, начальника ПЭО М. А. Бирюкова, юриста Л. В. Титовой, главного бухгалтера Л. Г. Четверкина, начальника ПТО В. П. Фаустова, зам. председателя профкома Ю. А. Сорокина.

Прием трудящихся проводится каждую среду с 15 до 17 часов в кабинете зам. председателя профкома Ю. А. Сорокина.

